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Beantwortung der 
Mündlichen Anfrage 
 
 
Betr.:  Kitakombinat: Defizitäres Gebilde 
 
 
Sehr geehrte Frau Vorsteherin, meine Damen und Herren, sehr geehrte Frau Schwar-
zer, 
 
für das Bezirksamt beantworte ich Ihre mündliche Anfrage wie folgt: 
 
 
1. Wie hoch ist das Defizit aus dem Jahr 2006? 

 
Ein valider und geprüfter Jahresabschluss 2006 des Eigenbetriebes Kindertagesstätten 
Südost liegt noch nicht vor. Aus diesem Grunde kann die Frage nach der Höhe eines 
Defizits auch noch nicht beantwortet werden.  
 

 
 

2. Treffen Presseaussagen zu, wonach der Eigenbetrieb Süd-Ost der einzige 
defizitäre Betrieb im Jahr 2006 war? 

 
Die Prüfungen der einzelnen Abschlüsse aller Eigenbetriebe sind ab dem dritten Quartal 
des Jahres 2007 geplant, somit ist ein Vergleich der Abschlüsse untereinander erst nach 
Beendigung der Prüfungen durchführbar. 
 
           Es gilt das gesprochene Wort! 
Gabriele Vonnekold 
Bezirksstadträtin 


